

普京在伊拉克“炸”出高人气

当地民众希望俄空袭“伊斯兰国”范围扩至伊拉克

据新华社10月11日电 尽管俄罗斯现阶段仅在叙利亚境内军事打击“伊斯兰国”，但在同样饱受这一极端组织蹂躏之苦的伊拉克，俄总统普京却人气日高，不少当地民众对美国主导的多国联合打击行动效果失望，希望俄方把空袭范围扩大至伊拉克。

伊拉克画家尼哈亚是普京的拥趸。在位于巴格达的画室，他从互联网下载一幅普京照片，以此为参照创作了一幅普京肖像画，正在最后润色。“我一直在等俄罗斯加入打击‘伊斯兰国’的行列。”尼哈亚说，“他们的行动有效果，而美国及其盟友轰炸了一年却毫不见效。”画室外，一名无业青年同意尼哈亚的看法，他说：“我们不需要什么国际联盟，我们只需要俄罗斯。我们会宰羊欢迎他们。”

美国主导的多国联盟去年8月和9月先后开始轰炸盘踞在伊拉克和叙利亚的“伊斯兰国”武装，试图制止这一极端组织的扩张势头，但成效不彰。俄罗斯今年9月30日开始在叙发动打击。按叙利亚驻俄罗斯大使哈达德的说法，俄军一周内就炸毁“伊斯兰国”约40%的基础设施，使美国及其盟友一年的空袭效果相形见绌。

伊拉克出租车司机拉马西表示，他坚信普京能击败“伊斯兰国”，因而决定留在伊拉克而不是像许多难民一样逃往欧洲。“我感谢普京，因为他给了我留在伊拉克的信心。普京比奥巴马更靠谱。”拉马西说。普京在伊拉克的人气从社交网络可见



俄罗斯总统普京

一斑。一些网民用普京肖像作为自己在社交网站的账户头像；有人主张授予普京伊拉克“荣誉公民”身份。

法新社分析，许多伊拉克人把美国视为占领军，而认为俄罗斯较为中立。另外，虽然萨达姆倒台多年，但伊拉克人对政治强人的崇拜心理仍未消失，普京多年来塑造的硬汉形象在伊拉克也深得人心。

俄方的打击行动也受到伊拉克官员的欢迎和支持。俄罗斯与叙利亚、伊朗和

伊拉克在巴格达建立了一个联合情报中心，合作打击“伊斯兰国”。伊拉克总理阿巴迪此前曾说，如果俄方打算把打击范围扩至伊拉克，“我们愿意考虑，我会欢迎。”伊拉克议会国防与安全委员会主席扎米利7日表示，依据俄方在叙打击行动的效果，可能会邀请俄方在伊拉克打击“伊斯兰国”。阿巴迪和扎米利都认为，美国主导的国际联盟在伊拉克打击“伊斯兰国”的力度不够。

俄美再商军机 在叙空中相遇规则

据新华社10月11日电 美国与俄罗斯10日就避免各自战机在叙利亚进行空袭时危险相遇而再次举行协商，目的是确保“你炸你的，我炸我的”，大家“井水不犯河水”。

美国国防部10日发表声明说，两国国防部在当天90分钟的视频会议上集中讨论了如何实施安全飞行措施，确保美俄在叙利亚各自开展空中军事行动时不发生事故。声明说，会谈取得了进展，美俄将在今后继续会谈。

五角大楼官员早些时候抱怨，俄方没有尽快答复美方在先前会谈中提出的建议，而是只顾自己空袭，甚至从里海向“伊斯兰国”目标发射巡航导弹，俄军战机还几番闯入美国盟友土耳其的领空。

俄罗斯9月30日在叙利亚对“伊斯兰国”等极端和恐怖组织发动空袭，不过只在空袭开始前1小时向美方发出含糊的口头提醒，令五角大楼颇为不爽。

10月1日，俄美官员就避免空袭时发生冲突举行电话会谈，以确保俄军战机不会闯入美国等联军战机和无人机行动的空域。会谈内容包括双方飞行员应当使用何种语言进行联络沟通，各自空袭行动所使用的空域如何划分。美国官员说，俄军战机曾近距离飞过一架美军无人机；为避免与俄军战机近距离接触，美军战机还调整了一些行动线路。

库尔德武装或“伊斯兰国”所为 土政府列出怀疑对象，安卡拉爆炸遇难者升至95人



10月，在土耳其伊斯坦布尔，大批民众参加抗议安卡拉爆炸袭击事件的集会。
新华/美联

本报讯 美联社11日报道，土耳其首都安卡拉火车站爆炸袭击事件已造成95人死亡，246人受伤，其中65人伤势严重。土耳其总理达武特奥卢表示，根据调查，有“强烈迹象”表明这起爆炸案是“自杀性爆炸袭击”，库尔德反政府武装或“伊斯兰国”武装分子可能是爆炸案凶手。此前，土耳其政府已将此次袭击定性为恐怖袭击，目前尚无个人或组织表示对该起事件负责。

土耳其反政府武装库尔德工人党10日宣布进入“静止状态”，暂停已持续几个月、针对土耳其军警的袭击活动，以利于11月议会选举顺利举行。作为包含库尔德工人党在内的综合团体，“库尔德斯坦社区联盟”当天发表声明说：“我们的游击队

武装将暂时停止原计划的活动，不会从事除守卫现有阵地之外的其他任何活动，不会试图妨碍或破坏进行一场公平、平等的选举。”声明没有提及当天发生在土耳其首都安卡拉的爆炸袭击。暂不清楚库尔德工人党发表这份声明的时机是否与这次恐怖袭击关联。

土耳其定于11月1日举行议会选举。外界先前猜测，库尔德工人党会宣布临时停火，以帮助亲库尔德人的人民民主党赢得更多席位。作为合法反对党，人民民主党在今年6月议会选举中获得超过13%的选票。由于执政的正义与发展党所获议席未过半数，且与其他政党组建联合政府的努力宣告失败，土耳其根据宪法再次举行议会选举。

土耳其政府从2012年开始推动与库

尔德工人党的和平谈判，但随着正义与发展党在选举中失利，和平进程停滞。7月下旬，库尔德工人党以土耳其政府不遵守承诺为由停止持续两年的停火，再次发动武装袭击。法新社报道，两个多月来，140多名土耳其军警死于袭击。土耳其政府则发起包括空袭在内的多次打击，宣布消灭1700多名库尔德工人党武装人员。总统埃尔多安多次表示，库尔德工人党武装人员不放下武器就没有和谈。

库尔德工人党成立于1979年，试图通过武力在土耳其、伊拉克、伊朗与叙利亚交界处的库尔德人聚居区建立独立国家，被土耳其、美国和欧盟视作恐怖组织。库尔德工人党与土耳其政府的冲突迄今已导致4万多人丧生。

(宗禾)

国际机构发债券 联手救助难民

据新华社10月11日电 联合国、世界银行与伊斯兰开发银行10日在秘鲁首都利马宣布，将共同筹集资金，以帮助中东和北非地区因战乱而流离失所的难民重建家园。

根据提议，资金筹集和使用分为两种形式。一是针对特定项目发行特殊债券，包括伊斯兰债券，以帮助难民重建家园；二是向中东和北非地区难民接收国提供低息甚至免息贷款。目前，暂不清楚上述机构的筹资体量。相关方面已成立一个工作组，专门研究筹资的细节条款，预计2016年2月提出实施路线图。

联合国秘书长潘基文当天在一份声明中说，当今世界面临二战以来最严重的人口被迫迁移潮，面对新形势，国际社会需要新方法。“世界银行以及其他国际金融机构，加大对战乱地区的投入非常重要。”

世界银行行长金墉说，战乱导致超过1500万人流离失所，大量难民涌入黎巴嫩和约旦等国，支持中东和北非地区是国际社会的共同责任。

世界银行分管中东和欧洲事务的副行长加尼姆则表示，中东与北非地区局势动荡已经带来全球范围内的影响。加尼姆提到，大量难民涌入欧洲，使得人们更加关注叙利亚局势，实际上也门和突尼斯等国的难民形势也相当严峻。

欧盟委员会的统计数据显示，今年以来，超过50万难民和非法移民涌进欧盟。难民潮不仅给接受地带来巨大经济负担，也对当地社会秩序构成一定冲击和潜在威胁。

五粮液福喜迎门酒 特惠招商

您要发财吗？您要出人头地吗？那就请加盟五粮液股份公司福喜迎门酒！该酒品质优异，是中国酒协特别推荐产品，尤适婚宴寿宴喜庆宴。价格低，利润高，央视网正热播“福喜迎门”微电影喜剧片及赠车、广告费、业务员工资等市场支持，特惠诚征县市级以上总经销商！网址：www.wlykym.com 加盟QQ:159815698 028-68988888 18811182888